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Uvod i cilj politike inkluzivnosti 

Od svog osnivanja, NSHC se zalaže za human i pravedan svet – protiv siromaštva i 

socijalne isključenosti, za solidarnost i osnaživanje. Zastupa interese onih ljudi koji 

su siromašeni, marginalizovani, kojima je potrebna podrška i nega, koji su u 

nepovoljnom položaju. NSHC sarađuje sa posvećenim, humanistički nastrojenim 

ljudima i organizacijama koje rade na prevazilaženju društvenih problema.  

U našem radu podržavamo pojedince i grupe koji su marginalizovani ili nedovoljno 

zastupljeni, a njihove potrebe, interesi i prava usmeravaju naše aktivnosti, 

projekte i partnerstva. Zajedno sa ugroženim ljudima stvaramo uslove koji će im 

omogućiti da se, osnaženi, suoče sa izazovnim situacijama. Jednakost i jednake 

mogućnosti za sve ljude su centralni preduslovi za prevazilaženje siromaštva i 

društvene nejednakosti. 

 

 

Okvir 

Ova politika se odnosi na sve zaposlene u NSHC-u uključene u formulisanje, 

upravljanje, praćenje i evaluaciju projekata. Takođe se odnosi na konsultante, 

izvođače ili bilo koje treće strane uključene u takve projekte, kao i na fizička i 

pravna lica povezana sa našim relevantnim partnerskim organizacijama u zemlji i 

inostranstvu. 

 

 

Izjava o politici 

Posvećeni smo poštovanju i promovisanju međunarodno priznatih ljudskih prava u 

svim našim aktivnostima – ljudska prava za sve, bez obzira na etničko poreklo, 

veru, invaliditet, godine, pol, seksualnu orijentaciju, socio-ekonomski ili drugi 

status. Uključivanje i ravnopravnost različitosti, aktivno se suprotstavljajući svim 

oblicima diskriminacije, i promovisanje inkluzivnog društva su osnovni ciljevi našeg 

rada. 

Ova posvećenost se zasniva ne samo na okviru ljudskih prava već i na globalno 

dogovorenim principima kao što su oni sadržani u Konvencijama UN o pravima 

žena, pravima deteta i pravima osoba sa invaliditetom. Ovom politikom takođe 
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doprinosimo implementaciji globalnih stremljenja navedenih u Ciljevima održivog 

razvoja UN (SDG), posebno Cilj 1 (smanjenje siromaštva), Cilj 5 (rodna 

ravnopravnost), Cilj 8 (dostojanstven rad), Cilj 10 (smanjenje nejednakosti) i Cilj 

16 (mir, pravda i jake institucije). 

Ovom posvećenošću stvaramo inkluzivno, bezbedno okruženje u skladu sa 

ljudskim pravima za naše osoblje i zajednice/grupe i pojedince kojima služimo, 

posebno one koji su najranjiviji na isključenost. 

 

 

Zaštita podataka 

Lični i poverljivi podaci zaposlenih, klijenata i partnera NSHC-a tretiraju se u skladu 

sa zakonskim regulativama i zaštićeni su od zloupotrebe, krađe i neovlašćenog 

uvida. Podaci će biti otkriveni samo ako to zahtevaju ili izričito dozvoljavaju 

primenjivi zakoni i propisi. 

 

 

Odgovornost 

Menadžment NSHC-a je odgovoran za sprovođenje ove politike. Politiku sprovode 

svi zaposleni. 

 

 

Žalbeni mehanizam 

U slučajevima sumnje na kršenje ove politike, uprava NSHC-a će preduzeti mere. U 

zavisnosti od prirode i hitnosti žalbe, pitanje se može rešiti na jednom ili više 

poverljivih sastanaka, ili će možda biti potrebno konsultovati stručne službe. 

Uprava NSHC-a je dužna da čuva tajnu o ličnim prilikama zaposlenih koje su im 

postale poznate, kao i o stvarima koje zbog svog značaja ili sadržaja zahtevaju 

poverljivo postupanje. 

 


